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DAM-282-7/09

Teatr im. Juliusza Slowackiego w Krakowie, jako zamawiajacy. w postgpowaniu o
udzielenic zamoéwienia publicznego, ktérego przedmiotem jest ..Budowa Malopolskiego
Ogrodu Sztuki w Krakowie™, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na mocy
art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych z pézn. zm.. w
zalaczeniu przekazuje tre$¢ zapytan o wyjasnienie tresci SIWZ, ktére wplynely do
Zamawiajacego, wraz z wyjasnieniami.

W zwiazku z wplynieciem zapvtan do Zamawiajacego, ktére dotyczace] dokumentacii
projektowej (zostaly one przekazane projektantowi) 1 oczekiwaniem na odpowiedzi,
Zamawiajacy przesuwa termin skladania ofert na dzien 23.10.2009r. na godz. 12.00.
Otwarcie ofert nastapi w dniu 23.10.2009 o godz.12.15. Miejsce skiadania ofert oraz
otwarcia ofert pozostaje bez zmian.
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Tresé zapytan o wyjasnienie tresci SIWZ wraz z wyjasnieniami w postepowaniu o
udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego,
ktorego przedmiotem jest .,Budowa Malopolskiego Ogrodu Sztuki w Krakowie™,
znak DAM-282-7/09

25. Opis rozbiorki pomieszczenia hali A okresla, iz fragmenty murdéw istniejacego obicktu
jako swiadka wiekowej historii krakowskiego teatru nie powinny byé wyburzane tylko
rozbierane (demontowane recznie) w celu wykorzystania ich w strukturze nowo powstajacego
obicktu. W przedmiarze robot zawarto z kolei pozycje 308-309 . Renowacja 1 zabezpieczenie
elewacji sciany historycznej tvlko osi B”. Brak informacji w opisie technicznym oraz malo
precyzyjna adnotacja w przedmiarze nie pozwala na jasne okreslenia ilosci i sposobu
zachowania oraz pozniejszego odtworzenia fragmentéw murow.

Wedlug powyzszego pytanie brzmi: Ktére fragmenty murdéw hali — A nalezy zabezpieczyé
podczas rozbiorki 1 w jaki sposéb nalezy tego dokonac?

Odpowiedz nr 25

Generalnie chodzi o $ciang w osi B, ktora jako czegs¢ wspdlna z przybudowka C powinna
pozostac ( patrz opis rozbidrek czeéci C). Po wykonaniu wyburzenn pozostalych scian
budynkéw A 1 C nalezy wykona¢ ekspertyze techniczna pozostawionej w trakcie rozbiorek
sciany w osi B. Ekspertyza powinna stwierdza¢ czy $ciana po rozbidrkach istniejacych
obicktow moze byc dale] bezpieczmie uzytkowana. Zostalo to dokladnie opisane w
UWAGACH WYKONAWCZYCH zawartych w projekcie konstrukeji. ( Jezeli ekspertvza
bedzie negatywna $ciane nalezy rozebraé zgodnie z opisem rozbidrek czesci A, a po
wykonaniu konstrukcji odtworzyc ).

Rozwigzanie techniczne dotyczace ewentualnego zachowania sciany opisane zostalo w
projekcie rozbiorek na stronie 12/25, a zakres podbicia pokazany zostal cienka linia na
rysunku fundamentéw i szalunku sciany w osi B.

Pytanie 26

Uprzejmie prosimy o wyjasnienie czy wyposazenie ksiggarni oraz sklepu muzycznego w
regaly nalezv uja¢c w kosztorysie ofertowym, czy nie. W pierwszym postgpowaniu
przetargowym ktéry zostal uniewazniony wyposazenie to bylo ujgte w przedmiarze robot,
natomiast w obecnym postepowaniu przetargowym nie wystgpuje ono w przedmiarze robot
Odpowiedz 26

Wyposazenie ksiggarni i sklepu muzycznego nie jest objete zamowieniem.

Pytanie 27

Z uwagi na charakter rob6t bedacych przedmiotem postepowania prosimy o zorganizowanie
wizji lokalnej na terenie przyszlej budowy, celem rzetelnego przygotowania oferty. Prosimy o
zorganizowanie tego spotkania w dniu 7.10.2009 o godz. 12.00

Prosimy o pisemne lub telefoniczne powiadomienie o miejscu i terminie wizji lokalnej.
Odpowiedz 27

Zamawiajacy nie przewiduje wspolnego zebrania Wykonaweow na terenie budowy. W celu
uzgodnienia spotkania nalezy skontaktowac¢ si¢ z Zamawiajacym pod nr telefonu podanym w
SIWZ.




Pytanie 28

W SIWZ dla przetargu nieograniczonego na zadanie ,.Budowa Malopolskiego Ogrodu sztuki
w Krakowie w punkcie 10.3 ppkt iii Kierownik Robét Elektrycznych w ppkt 1 jest
nastepujace stwierdzenie:

- niniejsza osoba ma posiadaé nastgpujace kwalifikacje:

1/ Lacznie co najmniej 5 lat doswiadczenia zawodowego, w tym 2 lata doswiadezenia w
kierowaniu robotami budowlanvmi w tym pelnienie funkeji kicrownika robét elektrycznych
przy realizacji co najmniej jednej roboty budowlanej. ktérej przedmiotem byl:

- budynek uzytecznosci publicznej zawierajacy instalacje elektryezne oraz informatyczne,
oraz

- stacja transformatorowa 15/0.4 kV

PYTANIE:

I/ czy wymagane jest bezwzglednie aby dana osoba miala do§wiadczenie w kierowaniu
robotami elektrycznymi, informatycznymi oraz robotami na stacji transformatorowej 15/0.4
kV na jednej i tej samej budowie budynku publicznego.

2/ Jezeli dana osoba kierowala robotami elektrycznymi i informatyeznymi na jednym
budynku uzytecznosci oraz pracami przy stacji transformatorowej 15/04 kV na innym
budynku uzytecznosci publicznej to czy moze by¢ uznana ze spelnia warunki STWZ?.
Odpowiedz 28

Zamawiajacy uzna spelnienie wymagan jezeli doswiadczenie osoby bedzie obejmowalo
wymagany zakres, rowniez jezeli dana osoba kierowala robotami elektrycznymi i
mformatycznymi  na  jednym budynku wuzytecznosci oraz pracami przy stacji
transformatorowej 15/0.4 kV, nawet wolnostojacej.

Pytanie 29

1.Zgodnie z wnioskami konserwatorskimi na czas trwania robét ziemnych nale?v zapewnié¢
nadzor archeologiczny oraz - w czesei poludniowe;j dziatki, w rejonie odkrytych w sondzie |
reliktéw zaglebionego pomieszczenia drewnianego - nalezy przeprowadzi¢ regulame badania
wykopaliskowe.

Prosimy o odpowiedz:

a) Czy Wykonawea (Oferent) ponosi koszty nadzoru archeolog na czas trwania robét
ziemnych

b) Czy Wykonawea (Oferent) ponosi koszty regularnych badan wykopaliskowych .
Odpowiedz 29

Nadzér archeologiczny i badania archeologiczne opisano w siwz. W cenie ryczaltowej nalezy
uja¢ wszystkie koszty zwiazane z wypelnieniem zobowiazan wynikajacvch z kontraktu,

Pytanie 30

W przedmiarze robot brak pozycji dotyczacej badan archeologicznych. Prosimv o wskazanie
pozycji przedmiaru, w ktérej nalezy ujaé koszty w/w badan.

Odpowiedz 30

Koszty badan nie stanowia odrebnej pozycji przedmiarowej. Wykonawea ujmie te koszty w
dowolnych pozycjach przedmiarowych,

Pytanie 31

Brak w przedmiarze pozycji dotyczacej pompowania wody i kosztéw z tym zwiazanych np.
oplaty za zrzut wody do kanalizacji. Prosimy o dodanie pozycji, w ktorej nalezy ujaé wiw
koszty.




Odpowiedz 32
Koszty te nie stanowia odrgbnej pozycji przedmiarowej. Wykonawca ujmie te koszty w
dowolnych pozycjach przedmiarowych,

Pytanie 33

Prosimy wskazaé, w ktorej pozycji nalezv wyceni¢ rozbiorki (likwidacje) istmiejacych
przylaczy wod-kan.

Odpowiedz 33

Koszty te nie stanowig odrebnej pozycji przedmiarowej. Wykonawea ujmie te koszty w
dowolnych pozycjach przedmiarowych,

Pytanic 34

Prosimy wskazaé, w ktérvm pkt oferty nalezy wyceni¢ koszt dodatkowych odwiertow
geotechnicznych, o ktorveh mowa w pkt ¢) Uwagi wykonawcze. Zabezpieczenie wykopu.
Odpowiedz 34

Koszty te nie stanowig odrebnej pozycji przedmiarowej. Wykonawca ujmie te koszty w
dowolnych pozycjach przedmiarowych,

Pytanie 35

P}usim}' o podanie pozycji przedmiaru, w ktorej nalezy ujac brakujace ekspozycje czasopism
i plyt CD/DVD w Ksiggarni i Sklepie muzycznym, wyspecyfikowane na str. 32-36 Opisu
Arch. Wnetrz.

Odpowiedz 35

Ekspozycje te nie s wymienione w Przedmiarze Robot 1 nie sa objete przedmiotem
zamowienia

Pytanie 36

Kl 4.4 - Uwaga:

Wykonaweca musi uzyska¢ uprzednia pisemna zgode Inzyniera i1 Zamawiajacego na
powierzenie wykonania czesci robot podwykonawcy wraz z wykazaniem zdolnodci
podwykonawcy do jej wykonania.

Pytanie do Zamawiajacego:

Prosimy o wskazanie. w jaki sposob Wykonawca winien wykaza¢ zdolno$é podwykonawcow
do wykonania czesci przedmiotu zamowienia.

Odpowiedz 36

Odnosnie podwykonawcow, Zamawiajacy wymaga jedynie dokumentéw wymaganych
obowiazujacym prawem to jest dokumentow rejestrowych z okresleniem zakresu dzialalnoscei,
potwierdzenia o niezaleganiu z oplata podatkow i ZUS oraz wykaz wykonanych zaméwien.
Zamawiajacy nie ogranicza zatrudnienia podwykonawcow.

Pytanie 37

KIl. 4.14 - Z uwagi na brak precyzji tego postanowienia prosimy o wykreslenie slow:
~Wykonawca zaplaci Zamawiajagcemu odszkodowanie™ 1 wpisanie w to miegjsce slow:
- Wykonawca zwrici Zamawiajacemu uiszczone przez niego odszkodowanie™.

Odpowiedz 37

Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian. Odszkodowanie moze by¢ rowniez wobec
Zamawiajgcego.




Pytanic 38
KI. 2.1 1 kl. 8.1 - W kl. 2.1 wskazano. iz Zamawiajacy bedzie przekazywal teren budowy
etapami stosownie do postanowien Programu. Z kolei w kl. 8.1 podano, e przekazanie terenu
budowy nastapi najp6Zniej w terminie 21 dni od dnia podpisania umowy. Dlatego prosimy o
wykreélenie zdania pierwszego akapitu pierwszego k. 2.1.

Odpowiedz 38

Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian. Wykonaweca nie wykazal sprzecznosci zapisow.

Pytanie 39

Kl. 4.27 - Uwaga:

Wykonawea odpowiada za uszkodzenie wszelkich linii, sieci. kabli czy instalacji, nawet jesli
nie sa oznaczone w istniejace] dokumentacji. Nadto Wykonawca ma obowiazek uzyskac
wszelkie niezbedne pozwolenia na przelozenie tvchze instalacji.

Pytanie do Zamawiajacego:

Pragniemy zauwazy¢. iz Zamawiajacy przeniost na Wykonawce odpowiedzialnos¢ rowniez
za przeloZzenie linii, sieci, kabli czy instalacji, ktore nie sa oznaczonme w istniejacej
dokumentacji. Dlatego prosimy o uzupelnienie tej klauzuli postanowieniem, iz ..W przypadku
ujawnienia instalacji jakiegokolwiek rodzaju, ktéra nie zostala oznaczona w dokumentacji
dostarczonej przez Zamawiajacego, a do prawidlowego wykonania przedmiotu umowy
konieczne jest jej przelozenie, Wykonawca bedzie mial prawo do zwrotu zwiazanych z tym
kosztow stosownie do klauzuli 13 oraz odpowiedniego przediuzenia Czasu na Ukonczenie.”
Odpowiedz 39

Zamawiajacy informuje, ze zakres zamodwienia obejmuje Roboty wymienione w siwz. Nalezy
wyceni¢ wykonanie kontrolnych przekopéw w celu uniknigcia uszkodzen sieci. Jezeli okaze
si¢. ze nalezv wykona¢ przelozenie sieci nie wykazanych w siwz to bedzie zastosowana
Klauzula 13 Warunkéw kontraktu.

Pytanie 40

Kl. 7.6 - Uwaga:

W przypadku, gdy Wykonaweca nie zastosuje si¢ do polecenia Inzyniera dotyczacego
usunigcia wad w wyznaczonym terminie, Zamawiajacy moze odstapi¢ od umowy.

Pvtanie do Zamawiajacego:

Prosimy o wykreslenic w zdaniu pierwszym nowej treSci ostatniego akapitu stow: ..od
Kontraktu odstapi¢™ oraz slow: lub dalsze wykonanie™.

Odpowiedz 40

Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 41

Kl. 8.1 przedostatni akapit - Pytanie do Zamawiajacego:

Zwracamy uwage, iz uzyskanie pozwolenia na budowe to obowiazek ciazacy na
Zamawiajacym. Dlatego prosimy o potwierdzenie, ze harmonogram wskazany w tej
subklauzuli dotyczy wylacznie pozwolen okre$lonych wkl. 1.13 lit. c- g.

Odpowiedz 41

Zamawiajacy informuje, ze obowiazuje Klauzula 1.13 oraz zapisy Klauzuli 8.1 dotyczace
urzadzen i obszaréw bedacych w gestii innych uzytkownikow.

Pytanie 42

Kl 8.7 - Uwaga:

Za kazdy przypadek opoznienia w wykonaniu procentowego zaawansowania robot
Wvykonawca uisci kare w wysokosci 1% wynagrodzemia.




Pytanie do Zamawiajacego:

Prosimy o wskazanie, czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé obnizenia wysokosci kary
umownej okreslone] w tej subklauzuli do wysokosci 1% wartosci etapu robot, w odniesieniu
do ktoérego nastapila zwloka Wykonawcey.

Odpowiedz 42

Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian.

Pvtanie 43

KI. 14.3 - Pytanie do Zamawiajacego:

Prosimy o wykreslenie przedostatniego zdania akapitu pierwszego 1 wpisanie w to miejsce
stow: . Inzynier moze zwrocic Wykonawey nieprawidlowo zloZzone rozliczenie miesieczne do
poprawy lub poleci¢c Wykonawcy jego uzupelmenie wskazujac jednoczesnie bledy lub braki.”
Odpowiedz 44

Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 45

Kl. 16.2 - Pytanie do Zamawiajacego:

Prosimy o przywrocenie pierwotnego terminu 14 dni.
Odpowiedz 45

Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 46

§ 2 ust. 1 Iit. a Karty gwarancyjnej - Pytanie do Zamawiajgcego:

Zwracamy uwage, iz ze wzgledu na zakres prac praktycznie niemozliwym jest wykonanie
przedmiotu umowy, w ktérym wystapi tylko jedna usterka. Dlatego prosimy o wykreslenie
stow: .a w przypadku, gdy dana rzecz wchodzaca w zakres przedmiotu umowy byla juz
dwukrotnie naprawiana do zadania wymiany tej rzeczy na nowa, wolna od wad™.

Odpowiedz 46

Zamawiajgcy pozostawia zapis bez zmian i wskazuje na slowa ,dana rzecz wchodzaca w
zakres przedmiotu Umowy™ a nie przedmiot umowy.

Pytanie 47

§ 5 ust. 1 Karty gwarancyjnej - Pytanie do Zamawiajacego:

Prosimy o dodanie po slowach .,w ciagu 2 dni” slowa ..roboczych”

Odpowiedz 47

Zamawiajacy zmienia zapisy Karty gwarancyjnej) w § 5 ust. | na nastepujacy:

1. .Gwarant obowiazany jest przystapi¢ do usuwania ujawnionej wady w ciggu 2 dni
roboczych od daty otrzymania wezwania, o ktérym mowa w § 4 lub daty sporzadzenia
Protokolu Przegladu Gwarancyjnego. Termin usuwania wad nie moze by¢ diuzszy niz 21
dni roboeczych od daty przystapienia do usuwania awarii ( tryb zwykly ).”

Pytanie 48

Zalacznik do Oferty 1 subkl. 11.12 Warunkéow Szczegolnych Kontraktu - Okres Zglaszania
Wad (12 mies.) potraktowany jako odrebna instytucja obok Rekojmi 1 Gwarancji (36 mies.).
To bardzo mylace i nieuzasadnione dublowanie uprawnien Zamawiajacego. Okres zglaszania
Wad i Okres Rekojmi za Wady powinien by¢ (pomimo nazewnictwa) traktowany jako jeden
okres 1 na podstawie Karty gwarancyjnej (Gwarancji Jakosci) zakonczony wydaniem jednego
Swiadectwa Wykonania. Z jakich uprawnien w tym okresie bedzie korzystal Zamawiajacy w
pierwszej] kolejnosci? Jakie beda warunki i skutki zmiany rezimu odpowiedzialnosci w
zakresie poszczegolnych instytucji (polskie prawo nie przewiduje instytucji Okresu
Zptaszania Wad)?




Odpowiedz 48

Okres Zglaszania Wad jest zdefiniowany w Warunkach kontraktu. Okres rekojm wymka 2z
obowiazujacego prawa a gwarancja jest udzielona na podstawie zalaczonego wzoru Karty
gwarancyjnej. Wszystkie te okresy rozpoczynaja sie od daty wydania rzeczy ( zgodnie z
kodeksem cywilnym, art.348) to jest daty wydania Swiadectwa Przejecia.

Pytanie 49

Subkl.1.1.5.4 Warunkéw Szczegdlnveh Kontraktu definicja Robot Podstawowych — roboty
projektowane 1 wyvkonywane przez Wykonawce. Wedlug ,.Czerwonego FIDIC™ projekty,
ktore ma wykonaé¢ Wykonawca musza by¢é wyraznie wyszczegdlnione w Kontrakcie. Prosimy
o wyszczegolnienie w/w projektéw lub o wykreslenie zapisu: projektowane lub o
sprecyzowanie zapisu zgodnie z ST-00 pkt. 1.3.3.5 Dokumentacje po stronie Wykonawey i
pkt. 1.3.3.6 Projekt warsziatowy.

Odpowiedz 49

Zamawiajacy zgodnie z art. 7 Prawa zamowien publicznych nie ogranicza konkurencji i
dopuszeza rozne rozwigzania technologiczne, materialowe 1 systemy pracy Wykonawcow.
Wykonanie projektow warsztatowych bedzie uzaleznione od przyjetej przez Wykonawce
technologii i wobec tego nie jest mozliwe zdefiniowanie zakresu projektow warsztatowych.
Jako projekt warsztatowy bedzie rowniez traktowana dokumentacja typowych wyrobow.
Zastrzega sie jednak, ze Wykonawca jest zobowiazany w przedlozonej dokumentacii
warsztatowe] lub materialowej udowodni¢ Inzynierowi Kontraktu spelnienie przez
zastosowane rozwiazania cech wymaganych w Specyfikacjach Technicznych 1 Dokumentacy
Projektowej.

Pytanie 50

Subkl.1.1.1.10 Warunkéw Szczegdlnych Kontraktu definicja .Oferta”. Postepowanie
przetargowe sklada sig z jednej czgsci. Prosimy o modyfikacje zapisu.

Odpowiedz 50

Zamawiajacy zmienia pierwsze zdanie Klauzuli 1.1.1.8 na nast¢pujace:

1.1.1.8 "Oferta” oznacza Formularz Oferty i wszystkie inne dokumenty, kiore Wykonawca
dostarczyl w postgpowaniu przetargowym.

Pytanie 51

Subkl.1.8 Warunkow Szczegolnych Kontraktu — Prosimy o dodanie po .....Projektu
Budowlanego...” ..i Wykonawczego...”.

Odpowiedz 51

Zamawiajacy zmienia pierwsze zdanie Klauzuli 1.8 na nastgpujace:

Przed uplywem Czasu przekazania Terenu Budowy Wykonawca otrzyma 1 egzemplarz
Projektu Budowlanego 1 Wykonawczego wraz z decyzja o Pozwoleniu na Budowe, wydana
przez wlasciwy organ a takZe inne dokumenty wymienione w ST-00.00.”

Pytanie 52

Subkl. 3.1 Warunkow Szezegdlnych Kontraktu akapit od stow . Inzynier okaze....” — Zgodnie
z tym zapisem Inzynier musi uzyskaé¢ zgode Zamawiajacego np. na wprowadzenie Zmian 1
ma obowiazek okaza¢ Wykonawcy ta zgode na Zzadanie, ale jezeli jej nie okaze to
Wykonawea i tak jest obowiazany polecenie zmian wykonaé. Co stanie sig jezeli Inzynier nie
otrzyma w ogole zgody Zamawiajacego? Kto pokryje poniesione przez Wykonawce koszty
wykonanych prac?




Subkl. 3.1 Warunkéw Szeczegdlnych Kontraktu akapit | Inzynier nie ma uprawnien....” — to
ograniczenic jest sprzeczne z postanowieniami np. Subkl. 3.5, gdzie to inzymier ma
uprawnienia decyzyjne w sytuacji braku porozumienia Stron.

Prosimy o modyfikacje w/w zapisow.

Odpowiedz 52

Strong dla Wykonawey jest Zamawiajacy a Inzynier dziela w jego imieniu. Zgodnie z
Klauzula 3.1 . Jednakze, kiedvkolwiek Inzynier skorzysta = okreslomego upowaznienia, do
ktorego wymagana jest aprobata Zamawiagjgcego, wiedy bedzie si¢ uwazalo (do celow
Kontraktu), ze Zamawiajqcy tef aprobaty udzielil. ”

Zapisy Klauzuli 3.1 i Klauzuli 3.5 Warunkéw Ogélnych nie sa sprzeczne.

Pytanie 53

Subkl. 4.19 Warunkéw Szeczegdlnych Kontraktu Czy Zamawiajacy wskare punkty poboru
mediow?

Odpowiedz 53

Zamawiajacy nie wskazuje punktow poboru mediow ale bedzie wspélpracowal z Wykonawea
w tych sprawach.

Pytanie 54

Subkl. 4.23. Warunkoéw Szczegdlnych Kontraktu — prace przygotowawcze i roboty
budowlane moga bv¢ wykonywane tylko na Terenie Budowy objetym pozwoleniem na
budowe, w zwiazku z czvm obowiazkiem Inwestora jest zapewnienie wystarczajacego
obszaru dla realizowanej inwestycji. Prosimy o modyfikacje w/w zapisow.

Odpowiedz 54

Zamawiajacy wskazuje na tres¢ pierwszego zdania Warunkow szczegolnych w tek klauzuli.

Pytanie 55

Subkl. 8.1. Warunkéw Szczegdlnych Kontraktu — Data Rozpoczecia od ktorej biegnie okres
realizacj (narzucone 27 mies.) jest data podpisania umowy. natomiast termin na przekazanie
terenu budowy, wliczony do okresu realizacji, to 21 dni. Czy zamawiajacy méglby skrocié ten
termin do 7 dni?

Odpowiedz 55

Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian. Wykonawca winien uwzgledni¢ wszystkie zapisy
Warunkdw Kontraktu.

Pytanie 56

Subkl. 8.3. Warunkéw Szczegdlnych Kontraktu — restrvkeyjne podejscie do postepu prac. Czy
pozniejsze aktualizacje Programu, wynikajace z zaistnialych okolicznosci, niezaleznych od
Wykonawey, beda mogly zmieni¢ wartos¢ wymaganego tutaj kwartalnego zaawansowania
robot .

Odpowiedz 56

Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian. Wykonawca winien uwzgledni¢ wszystkie zapisy
Warunkow Kontraktu.

Pytanie 57

Subkl. 8.7 Warunkow Szczegolnych Kontraktu — Okreélona tutaj kara umowna (1%6) to kara
jednorazowa dla danego przypadku niedotrzymania procentowego posigpu prac, powinna
wigc byé liczona od wartosci opoZnione) czeSci zakresu robot, a nie calego Kontraktu.
Prosimy o modyfikacje wiw zapisow.




Odpowiedz 57
Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 58

Prosimy o potwierdzenie, ze kara wymieniona w Subkl. 8.7 Warunkéw Szczegdinych
Kontraktu, jest to kara za zwloke, a nie za opdznienie, tj. ze w przypadku niedotrzymania
wymaganego procentowego zaawansowania prac z przyczyn niezawinionych przez
Wrykonawce kara ta nie bedzie naliczana.

Odpowiedz 58

Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian. Zapis jest oczywisty.

Pyvtanie 39

Subkl. 8.7 Warunkéw Szczegdlnych Kontraktu. Prosimy o objecie wymicnionych w tej
Subklauzuli kar umownych limitem z Zatacznika do Oferty.

Odpowiedz 59

Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 60

Subkl. 10.2. Warunkéow Szczegdlnych Kontraktu. — Zamawiajacy zasirzega prawo
nieodplatnego. czasowego uzytkowania wykonanych elementow Robét przed wystawieniem
Swiadectwa Przejecia i skresla pozostala treéé¢ Subkl. 10.2, ktéra stanowila, ze w takim
przypadku roboty te uznaje si¢ za przejete. Prosimy o przywrocenie pierwotnego brzmienia
Subkl. 10.2 (wg FIDIC).

Ponadto, zgodnie z Subkl. 7.7 Warunkow Szczegdlnych Kontraktu ryzyko uszkodzenia
elementow Robot przechodzi na Zamawiajacego z chwila wystawienia Swiadectwa Przejecia,
co oznacza, ze Wykonawca w tej sytuacji ponosi koszty zwiazane z utrzymaniem,
ubezpieczeniem oraz ryzykiem uszkodzenia elementéw uzytkowanych juz przez
Zamawiajacego.

Prosimy o dodanie zapisu w Subkl. 7.7. Warunkow Szczegdlnych, na konicu drugiego zdania:
”.... 7a wyjatkiem sytuacji przewidzianej w Subklauzuli 10.2. Warunkéw Szczegolnych™.
Odpowiedz 60

Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian. Wykonawca winien uwzgledni¢ wszystkie zapisy
Warunkéw Kontraktu, w tym ostatnia czes¢ Klauzuli 7.7 ... "Do rego czasu Wykonawca jest
zobowigzany do utrcymywania i ubezpieczenia tych elementéw Robot. Wszelkie koszty
zwigzane z utrzymywaniem i ubezpieczeniem elementow Robot, o ktdrych mowa w niniejszej
klauzuli ponosi Wykonawea. ...~

Pytanie 61

Subkl. 12.3 Warunkéw Szczegolnych Kontraktu — Zamawiajacy wvmaga aby ewentualne
roboty dodatkowe byly wykonywane po cenach okreslonych w przedmiarze. Majac na
uwadze okres realizacji 27 mies., zapis moze narazi¢ wykonawce na straty w przypadku
raczej prawdopodobnego wzrostu cen. Powinny to by¢ ceny jednostkowe okreslone w
Protokole Negocijacji. Prosimy o modyfikacje w/w zapisow.

Odpowiedz 61

Zamawiajacy pozostawia zapis bez zmian. Wykonawca winien uwzgledni¢ wszystkie zapisy
Warunkow Kontraktu.




Pytanie 62

Subkl. 13.5. Warunkéw Szczegélnych Kontraktu — Prosimy o wskazanie w przedmiarze
pozycji, w ktorej wykonawca ma ujaé ..Kwote Tymezasows™.

Odpowiedz 62

Przedmiar nie zawiera Kwot Tymczasowych.

Korekta odpowiedzi na Pytanie 24 (udzielone Wykonawcom w pismie z dnia 07.10.2009)

24. Zamawiajqcy zaproponowal wzor gwarancji nalezytego wykonania kontraktu, ktory
istotnie odbiega od wzordw stosowanych powszechnie przez instytucje finansowe. Czy w
zwigzku z powyiszym zamawiajgcy zgodzi sig, na dostosowanie tresci gwarancji do wymogow
instytucyi finansowej), ktora bedzie wystawiala gwarancje ( w szczegolnosci: 1. gwarancja
musi zawierac fresc ,, kazda wyplata z gwarancji zmniejsza zobowigzania gwaranta
wynikajqce z tej gwarancji”, 2. tres¢ gwarancji powinna jednoznacznie stwierdzac kio jest
Wykonawea, Zamawiajqcym, beneficjeniem gwarancji i platnikiem z tytulu udzielonej
gwarancji, 3. gwarancja musi mie¢ jednoznacznie ustalone daty okreslajgce terminy
obowigzywania i redukcji gwarancji, 4. wezwanie Zamawiajgcego do wyplaty z gwarancji
powinno zawierac o$wiadczenie. ze Wykonawca nie wypelnil lub nienalezycie wypeinii
zohowigzanie wynikajqce z umowy, 3. tres¢ gwarancji powinna zawieraé zapis: gwarancja
jest nieprzenoszalna”)?

ODPOWIEDZ NR 24. skorygowana

Zamawiajacy pozostawia zapisy Umowy bez zmian 1 wyjasnia:

. Patrz odpowiedz nr 18.

Wszystkie wymienione dane nalezy wypelni¢ w zalaczonym wzorze.

Wzor okresla okres obowiazywania gwarancji.

Gwarancja winna byc bezwarunkowa.

Gwarancja nie moze ograniczaé praw Zamawiajacego.
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Krakadw, 12 pazdziernika 2009r.




